



Вчера, около 2х часов дня на восточном побережье США произошло землетрясение магнитудой 5,9. Некоторое время после него во многих крупных городах региона (Нью-Йорк, Вашингтон, Бостон и др.) наблюдались серьезные перебои в работе сотовой связи.

По словам представителей операторов Verizon и AT&T, инфраструктура компаний не пострадала. Проблемы со связью были вызваны большой нагрузкой на сети, когда эвакуированные из зданий люди начали одновременно звонить родственникам и знакомым. Как утверждают очевидцы, дозвониться до абонентов было невозможно. Многие смогли связаться с близкими посредством Facebook и Twitter.

Эпицентр землетрясения находился в 139 километрах от Вашингтона. В столице пострадал Кафедральный собор святых Петра и Павла, а также здание посольства Эквадора, на восточном побережье была приостановлена работа аэропортов и двух ядерных реакторов.